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Týdenní volno si vysočin-
ští školáci užijí v termínu 
od 3. do 9. března. Jestli pře-
mýšlíte o jejich programu, 
můžete s nimi vyrazit na 
závody Světového poháru 
v biatlonu. 
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Jarní prázdniny přináší školákům 
vždy týden volna. S pravidelností se 
mezi jednotlivými okresy střídají. 
Vysočiny se týkají až v předposled-
ním termínu, jsou pro letošek v plánu 
od 3. do  9. března. 

Právě v tomto termínu se v našem 
kraji, konkrétně na Žďársku v Novém 
Městě na Moravě, bude konat Světo-
vý pohár v biatlonu. 

Od středy 6. 3. ožije závody největ-
ších es biatlonových klání. Díky tomu 
že novoměstská Vysočina Arena dis-
ponuje umělým osvětlením, usku-
teční se většina závodů v pozdějších, 
divácky atraktivnějších časech.

Pro Nové Město na Moravě to bude 
už jubilejní desátý Světový pohár. 
Elitní biatlonisté se na Vysočině 
představili poprvé v sezoně 2011/12 
a od té doby se tu závodí pravidelně.

 Fanoušci si v březnu příštího roku 
užijí sprinty, stíhací závody a také 
atraktivní štafety, ve kterých byli čeští 
reprezentanti na domácím mistrov-
ství světa hodně vidět.

Program Světového poháru v biatlo-
nu začne ve čtvrtek 6. března v 18.20 
hodin sprintem mužů, v pátek 7. břez-
na program pokračuje od 18.20 hodin 
sprintem žen. V sobotu 8. března ve 
14.55 hodin odstartuje stíhací závod 
mužů, v 17.40 hodin stíhací závod žen.

V neděli 9. března následuje ve 
13.50 hodin štafeta mužů a v 16.45 
hodin štafeta žen. Fanoušci pohybu-
jící se na vozíku můžou opět využít 
speciální bezbariérovou tribunu. 
Držitelé průkazů ZTP/P mají vstup 
zdarma pro doprovod.

Příští rok se světový pohár v biat-
lonu v Novém Městě bude konat v 
netradičním termínu – a to už od 
22. do 25. ledna 2026. Závody na 
Vysočině budou šestým dílem seriá-
lu a pojedou se těsně před začátkem 
zimních olympijských her v Itálii. Na 
programu budou zkrácené vytrva-
lostní závody, smíšené štafety a závo-
dy s hromadným startem. 

Nové Město na Moravě je jednou 
z nejoblíbenějších zastávek v celém 
Světovém poháru v biatlonu. Panuje 
tu vždy parádní atmosféra, moder-
ní Vysočina Arena pojme až 20 tisíc 
diváků a dalších deset tisíc se vměst-
ná podél trati. Prakticky pokaždé 
bývá vyprodáno.

První závody biatlonového Světové-
ho poháru se tam uskutečnily v sezoně 
2011/12, hned další rok už se na Vyso-
čině konalo Mistrovství světa v biatlo-
nu, které se tady uskutečnilo i loni. 

Kromě této nejprestižnější akce v 
českém areálu diváci viděli i evropské 
šampionáty, MS juniorů nebo také 

Termíny jarních prázdnin 2025
 ,Benešov, Beroun, Rokycany :.9.2-.3.2 ז
České Budějovice, Český Krumlov, Klatovy, 
Trutnov, Pardubice, Chrudim, Svitavy, Ústí 
nad Orlicí, Ostrava-město, Prostějov
 ,Praha 1 až 5, Blansko :.16.2-.10.2 ז
Brno-město, Brno-venkov, Břeclav, 
Hodonín, Vyškov, Znojmo, Domažlice, 
Tachov, Louny, Karviná
 ,Praha 6 až 10, Cheb :.23.2-.17.2 ז
Karlovy Vary, Sokolov, Nymburk, 
Jindřichův Hradec, Litoměřice, Děčín, 
Přerov, Frýdek-Místek.
 Kroměříž, Uherské :.2.3-.24.2 ז
Hradiště, Vsetín, Zlín, Praha-východ, 
Praha-západ, Mělník, Rakovník, Plzeň-
město, Plzeň-sever, Plzeň-jih, Hradec 
Králové, Teplice, Nový Jičín
 Česká Lípa, Jablonec nad :.9.3-.3.3 ז
Nisou, Liberec, Semily, Havlíčkův Brod, 
Jihlava, Pelhřimov, Třebíč, Žďár nad 
Sázavou, Kladno, Kolín, Kutná Hora, 
Písek, Náchod, Bruntál
 ,Mladá Boleslav, Příbram :.16.3-.10.3 ז
Tábor, Prachatice, Strakonice, Ústí nad 
Labem, Chomutov, Most, Jičín, Rychnov 
nad Kněžnou, Olomouc, Šumperk, Opava, 
Jeseník Zdroj: MŠMT

Březen bude na Vysočině ve znamení 
biatlonového Světového poháru

MS v letním biatlonu na kolečkových 
lyžích.

V tomto sportovním městě se kona-
jí i jiné akce, Světový pohár v běhu na 
lyžích nebo třeba závody horských 
kol, které se rovněž těší obrovské 
popularitě.

Ale teď zpět k prázdninám školáků. 
Po jarních jsou hlášeny velikonoční 
– ty začínají 17. 4. a potrvají do 21. 
4. (Zelený čtvrtek 17.4., Velký pátek 
18.4. a Velikonoční pondělí 21.4.)

Letní prázdniny jsou hlášené na 
termín 28. červen až 31. srpen 2025.

ATMOSFÉ� v novoměstské biatlonové aréně je vždy nezapomenutelná. 
 Foto: Michal Boček 


